

FIS: 540 1P 9344

RS:

P:

Smlouva o účinné spolupráci na řešení projektu

**v rámci operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
v období 2014 – 2020, Prioritní osa-1 „Rozvoj výzkumu a vývoje pro inovace“,
název programu podpory „Aplikace“**

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
a ve smyslu § 2 odst. 2 písm. h) zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje
a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů

(dále jen „Smlouva“)

Název: FUTURECYCLING Technology a.s.
Se sídlem: Vojtěšská 211/6, Nové Město, Praha 1, PSČ: 110 00
Zastoupen:
IČ: 24660116
DIČ: CZ24660116
Zapsána: v OR vedeném MS v Praze, oddíl B, vložka 16119
Kontaktní osoba:

(dále jen „Příjemce“ nebo také „podpisující Projektu“)

a

Název: Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
Se sídlem: Technická 1905/5, Praha 6 - Dejvice, PSČ: 166 28
Zastoupen:
IČ: 60461373
Kontaktní osoba:

Řešitelské pracoviště: Technopark Kralupy Vysoké školy chemicko-technologické
v Praze, Náměstí G. Karse 7, Kralupy nad Vltavou, PSČ: 278 01

(dále jen „Partner 1“)

a

Název: Univerzita Palackého v Olomouci
Se sídlem: Křížkovského 511/8, Olomouc, PSČ: 771 47,
Zastoupen:
IČ: 61989592
DIČ: CZ 61989592
Kontaktní osoba:

Řešitelské pracoviště: Přírodovědecká fakulta UP v Olomouci, Regionální centrum
pokročilých technologií a materiálů, Oddělení Biologicky aktivní
komplexy a molekulové magnety,
Šlechtitelů 27, Olomouc - Holice, PSČ: 783 71

(dále jen „Partner 2“)

(dále také jako „Smluvní strany“)

Preambule

Smluvní strany uzavírají tuto Smlouvu ve smyslu zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře, výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „zákon o podpoře VVI“) za účelem jejich vzájemné účinné spolupráce při realizaci projektu s názvem „Aplikace a vývoj zařízení RECLIME 5.0 ve společnosti FUTURECYCLING Technology a.s.“ (dále jen „Projekt“) podaného do Výzvy VI. programu podpory „APLIKACE“ v rámci Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost v období 2014 – 2020, Prioritní osa 1 - Rozvoj výzkumu a vývoje pro inovace, a dále na zajištění následného využití jeho výsledků.

Účelem této Smlouvy je určení Smluvních stran, definování vzájemné spolupráce Smluvních stran na Projektu, vzájemných práv a povinností Smluvních stran v rámci realizace Projektu, závazek k zajištění naplnění všech cílů Projektu a ochrana majetkového zájmu jak Příjemce, který je hlavním řešitelem a koordinátorem Projektu, tak Partnera 1 a Partnera 2. Smluvní strany sjednávají, že veškerá ujednání obsažená v této Smlouvě budou vykládána a naplňována takovým způsobem, aby byly naplněny cíle Projektu a závazky, které má Příjemce, Partner 1 a Partner 2 vůči Ministerstvu průmyslu a obchodu ČR jako vyhlášovateli programu podpory „APLIKACE“ (dále jen „Poskytovatel“ nebo „Poskytovatel dotace“).

I.

Předmět smlouvy

1. Smluvní strany se zavazují uzavřením této Smlouvy účinně spolupracovat při realizaci a řešení Projektu a v období následujícím po skončení Projektu. Konkrétní práva a povinnosti Smluvních stran, cíle a rozsah spolupráce jsou specifikovány v samostatných Smlouvách o spolupráci, uzavřených mezi Příjemcem a Partnerem 1 a Příjemcem a Partnerem 2 (dále také „Dílčí smlouvy“). Dílčí smlouvy jsou přílohami této Smlouvy.
2. Cílem spolupráce Smluvních stran podle této Smlouvy a Dílčích smluv je splnění povinností vůči Poskytovateli dotace, které budou následně stanovené Rozhodnutím o poskytnutí dotace (dále jen jako „Rozhodnutí“). Smluvní strany se touto Smlouvou zavazují plnit své povinnosti, které jsou pro příslušnou Smluvní stranu definovány jak touto Smlouvou, tak i v Žádosti o podporu a v Dílčích smlouvách. V případě, že tato Smlouva a Dílčí smlouvy některou z povinností stanovenou Rozhodnutím neupravují nebo upravují odlišně, zavazují se Smluvní strany jednat v souladu s povinnostmi stanovenými v Rozhodnutí a současně uzavřít k této Smlouvě nebo Dílčím smlouvám na návrh Příjemce příslušný dodatek, kterým dojde k zesouladění povinností uvedených v Rozhodnutí a této Smlouvě nebo Dílčích smlouvách.

II.

Pravidla týkající se práv k duševnímu vlastnictví

1. Práva a povinnosti Smluvních stran vztahující se k předmětům podléhajícím ochraně duševního vlastnictví jsou upravena mezi Příjemcem a Partnerem 1 a mezi Příjemcem a Partnerem 2 v Dílčích smlouvách. Dojde-li v rámci spolupráce na základě této Smlouvy k jiné formě spolupráce mezi Smluvními stranami než popsané v Dílčích smlouvách, zavazují se Smluvní strany uzavřít písemný dodatek této Smlouvy, ve kterém bude popsána taková spolupráce, a to včetně vypořádání případných práv k předmětům podléhajícím ochraně duševního vlastnictví, které by na základě nové spolupráce mohly vzniknout.

III.

Ostatní ujednání

1. Smluvní strany jsou povinny archivovat veškerou dokumentaci k projektu po dobu deseti (10) let následujícím po roce, v němž byla vyplacena poslední část dotace, zároveň však nejméně do doby uplynutí tří (3) let od uzávěrky Operačního programu podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, pokud nebude ve zvláštní části Rozhodnutí uvedeno jinak. O uzávěrce programu bude Poskytovatel dotace Příjemce vhodnou formou informovat. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně.
2. Tato Smlouva se řídí právními předpisy platnými v České republice. Veškeré spory vznikající z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou Smluvních stran. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, má kterákoliv ze Smluvních stran právo předložit spornou záležitost věcně a místně příslušnému soudu.

IV.

Závěrečná ustanovení

1. Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva včetně všech jejích příloh podléhá povinnému uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
2. Tato Smlouva je uzavřena dnem jejího podpisu oprávněnými osobami všech Smluvních stran. Smlouva nabývá účinnosti dnem účinnosti Rozhodnutí o poskytnutí dotace, či dnem zveřejnění této Smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, podle toho, která skutečnost nastane později. Uveřejnění Smlouvy zajistí Partner 2, který neprodleně informuje ostatní Smluvní strany po uveřejnění Smlouvy v registru na kontaktních e-mailech uvedených v záhlaví této Smlouvy.
3. Smluvní strany berou na vědomí, že si nebudou poskytovat žádné plnění na základě této Smlouvy přede dnem její účinnosti.
4. Tato Smlouva se se uzavírá na dobu určitou, a to do úplného vypořádání všech práv a povinností Smluvních stran vyplývajících z této Smlouvy a pravidel programu dotace. Pozbyde-li tato Smlouva účinnosti, pozbývají účinnosti i Dílčí smlouvy.
5. Po uplynutí doby trvání Smlouvy zůstávají platná a účinná ta ustanovení Smlouvy, u nichž je zřejmé, že bylo úmyslem Smluvních stran, aby nepozbyly platnosti a účinnosti okamžikem uplynutí doby, na kterou je Smlouva uzavřena.
6. Změny a doplňky této Smlouvy lze provádět pouze písemnými a vzestupně očíslovanými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci všech Smluvních stran. Podstatné změny této Smlouvy podléhající souhlasu Poskytovatele dotace musí být Poskytovateli dotace zaslány v souladu s pravidly programu dotace.
7. Smluvní strany se zavazují kdykoliv v průběhu trvání tohoto Smluvního vztahu uzavřít mezi sebou potřebný dodatek k této Smlouvě, reagující na nastalou situaci, kterou je třeba smluvně ošetřit, to zejména s ohledem na skutečnost, že tato Smlouva je uzavírána v době, kdy nebylo vydáno Rozhodnutí a nebyla uzavřena Smlouva mezi Příjemcem a Poskytovatelem dotace.
8. Tato Smlouva je vyhotovena v šesti (6) rovnocenných vyhotoveních, z nichž každé má povahu originálu. Každá Smluvní strana obdrží po dvou vyhotoveních.

9. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této Smlouvy v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, informace, které jsou vyloučené z uveřejnění (osobní údaj či obchodní tajemství, či jiné údaje, které je možné neuveřejnit podle zákona), Smluvní strany výslovně takto označily v průběhu kontraktačního procesu a Smlouva obsahuje přílohu tvořenou textem Smlouvy s těmito údaji anonymizovanými pro účely uveřejnění Smlouvy v registru smluv.
10. Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle a nebyla sjednána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s podmínkami této Smlouvy, s podmínkami a pravidly poskytnutí veřejné podpory a jsou si plně vědomy závazků, které uzavřením této Smlouvy přebírají. Na důkaz toho Smluvní strany připojují své podpisy.
11. Pokud jakákoliv ustanovení nebo jakékoliv části ustanovení Smlouvy budou považovány za neplatné nebo nevymahatelné, nebude mít taková neplatnost nebo nevymahatelnost za následek neplatnost nebo nevymahatelnost celé Smlouvy, ale celá Smlouva se bude vykládat tak, jako by neobsahovala příslušná neplatná nebo nevymahatelná ustanovení nebo části ustanovení a práva a povinnosti Smluvních stran se budou vykládat přiměřeně. Smluvní strany se dále zavazují, že budou navzájem spolupracovat s cílem nahradit takové neplatné nebo nevymahatelné ustanovení platným a vymahatelným ustanovením, jímž bude dosaženo stejného výsledku (v maximálním možném rozsahu v souladu s právními předpisy), jako bylo zamýšleno ustanovením, jež bylo shledáno neplatným či nevymahatelným.
12. Nedílnou součástí této Smlouvy jsou následující přílohy:
 - a) Příloha č. 1 – Žádost o podporu
 - b) Příloha č. 2 – Rozpočet
 - c) Příloha č. 3 – Smlouva o spolupráci s Partnerem 1
 - d) Příloha č. 4 – Smlouva o spolupráci s Partnerem 2

FUTURECYCLING Technology a.s.:

V Olomouci dne

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze:

V Praze dne _

Univerzita Palackého v Olomouci:

V Olomouci dne _____